
 

 VW-1005-a-19-2-c 7 lees verder ►►► 
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

Tekst 5 
 

 20 maximumscore 3 
1 c 
2 e 
3 a 
4 b 
5 d 
 
indien vijf goed   3 
indien vier goed   2 
indien drie goed   1 
indien twee of minder goed  0 
 
 

Tekst 6 
 

 21 C 
 

 22 B 
 

 23 C 
 

 24 maximumscore 1 
Een juist antwoord komt neer op:  
dat één negatief (respectloos/vernederend/onfortuinlijk/onrechtvaardig) 
woord te compenseren/ongedaan te maken is door er slechts één positief 
(aardig) woord tegenover te zetten 
 

 25 A 
 

 26 D 
 

 27 D 
 
 

Tekst 7 
 

 28 maximumscore 2 
Een juist antwoord komt neer op twee van de volgende: 
− het (her)huisvesten van families (die voor het geweld zijn gevlucht) 
− het bevorderen van integratie tussen families onderling  
− het bevorderen van integratie van families met/in hun omgeving  
− het overwinnen/wegnemen van de stigmatisering van de ontheemde 

families 
 
per juist antwoord  1 
 



 

 VW-1005-a-19-2-c 8 lees verder ►►► 
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

 29 D 
 

 30 C 
 

 31 A 
 

 32 maximumscore 2 
1 wel 
2 wel 
3 wel 
4 wel 
 
indien vier goed  2 
indien drie goed  1 
indien twee of minder goed 0 
 
 

Tekst 8 
 

 33 A 
 

 34 A 
 

 35 maximumscore 2 
1 peculiar 
2 variable 
3 caótico 
 
indien drie goed  2 
indien twee goed   1 
indien één of geen goed 0 
 

 36 B 
 

 37 C 
 

 38 B 
 
 


